

Прокурор города отменил постановление о прекращении уголовного дела лопнувшего год назад «СПАК-банка» (2-я страница).

Сургутская ТИГРУНА

№37 (8370)

Вторник, 27 февраля 1996 года.

В розницу цена договорная.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 22.02. 1996г.

№280
О мерах по обеспечению своевременности выплаты заработной платы, пенсий и иных социальных выплат

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 19 января 1996 года №266 "О мерах по обеспечению своевременной выплаты заработной платы за счет бюджетов всех уровней, пенсий и иных социальных выплат", поручения Правительства Российской Федерации от 5 февраля 1996 года №ВЧ-111-03428, Постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа от 19 февраля 1996 года №59 в целях ужесточения контроля за своевременной выплатой заработной платы работникам организаций, финансируемых за счет городского бюджета, стипендией, пособий и иных социальных выплат, усиления финансовой дисциплины:

1. Установить, что должностные лица городских органов исполнительной власти, на которых возложены функции по выделению заработной платы работникам организаций бюджетной сферы, пособий и иных социальных выплат, несут персональную ответственность за своевременное осуществление указанных выплат в соответствии с настоящим распоряжением и осуществление строгого контроля за правильным расходованием организациями-получателями средств, направляемых на выплату заработной платы и иных социальных выплат.

2. Установить, что в случае отсутствия на счетах городского бюджета денежных средств в сроки, установленные для выплаты заработной платы, руководители муниципальных предприятий и бюджетных учреждений, обладающие правами распорядителя по средствам, выделяемым из городского бюджета, обязаны осуществлять выплату заработной платы, стипендий, пособий и иных социальных выплат в день поступления средств на счета.

3. Установить, что руководители муниципальных, унитарных предприятий и учреждений, финансируемых из городского бюджета, допустившие задержку выплаты заработной платы своим работникам в связи с незэффективной работой, размещением денежных средств на депозитных счетах банков, осуществлением выплат со счетов предприятия или учреждения на цели, не связанные с покрытием задолженности по налоговым и другим обязательным платежам, а также кредиторской задолженности по защищенным статьям бюджета, подлежат увольнению за однократное грубое нарушение своих обязанностей.

4. Установить, что руководители муниципальных предприятий и бюджетных учреждений 1 и 30 числа каждого месяца представляют в управление финансов сведения о состоянии дел, связанных с выплатой заработной платы.

5. Контроль за выполнением распоряжения оставляется за собой.

А. СИДОРОВ,
глава администрации.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Арестованы по подозрению в мошенничестве

Как стало известно из достоверных источников,

Сургутской транспортной прокуратурой задержаны генеральный директор "Сибирсервиса" А.П. Силичинчик и руководитель страховой компании "Мегаполис-Сургут" Л.В. Балдин.

Они взяты под стражу по подозрению в мошенничестве, в том

числе за неправомерные действия, совершаемые ими на переводе через Обь.

Однако есть опасения, что в ход следствия могут вмешаться влиятельные силы и дело будет закрыто.

Соб. инф.

Ни рубля из федерального бюджета

В городской администрации заместитель главы администрации по строительству В. Матвиенко провел пресс-конференцию по итогам 1995 года. Было отмечено, что впервые средства из федерального бюджета на строительство города не выделялись.

Завершение комплексной застройки города ложится на городской бюджет. Наибольшего финансирования требуют объекты коммунального назначения, жилье. Однако не стоит забывать, что строить нужно и школы, и дороги. Выход из сложившейся ситуации В. Матвиенко видит в привлечении средств крупных промышленных предприятий города. В целом же на строительство в прошлом году было использовано около 1 трл. 400 млрд. рублей, более триллиона

средств крупных предприятий. Бесплатного жилья уже не будет: обещанные государством субсидии для тех, кто не имеет своего угла, не выплачиваются. В 1995 году в Сургуте введено более 180 тысяч кв. метров жилья - это второй показатель по области после Тюмени. Тем не менее список ожидающих квартиры или желающих улучшить жилищные условия очень велик - более 30 тысяч сургутских семей.

Екатерина БЕЛЯЕВА.

БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, ТОЧНЕЕ

ФОТОРЕПОРТАЖ



В минувшую субботу на загородном стрельбище "Газпрома" наблюдалось скопление людей в милицейской форме.

Постороннему взгляду могло показаться, что либо здесь в недостроенных коттеджах стрельбница расположилась банды мафиози и все силы милиции были подтянуты для ее ликвидации, либо проходящее есть массовая сцена на съемках художественного фильма о буднях бывшей советской милиции.

Как говорится, ни птицы, ни семи ног угадывание не произошло. На самом деле шла обыкновенная работа - зональные соревнования по профессиональному мастерству среди органов и подразделений УВД Сургутской зоны.

- Участвуют Когалым, Нефтеюганск, все подразделения Сургутского гарнизона, Пыть-Ях, - пояснил главный судья соревнований, майор милиции В. Зайцев. - В принципе, ничего необычного в этом нет. Подобные мероприятия проводятся регулярно зимой и летом для повышения уровня профессионального мастерства сотрудников милиции, чтобы можно было судить о профессиональной подготовке каждого подразделения.

С самого начала шли разговоры о возможной победе пожарных - лидеров предыдущих соревнований.

- Дело в том, что они выставляют сборную команду со всеми военизированными пожарными частями, - "застутился" за милиционеров начальник УВД В. Хисматулин, - у нас же выступают команды подразделений УВД, а не сборная УВД.

Ожидание хороших результатов от

своих подчиненных начальник отряда государственной противопожарной службы полковник В. Стrelcov пояснил тем, что в караулках ежедневно проводятся занятия, так называемый спортчас, для поддержания хорошей формы. Сотрудники городских, объединенных пожарных частей, работники аппарата отряда, входящие в сборную ОГПС-1, к данному соревнованию готовились в течение недели.

Хочется отметить место проведения соревнований. На базе газпромовского стрельбища они проходят впервые. Открытая местность, соответствующая сезону климатические условия - всего этого в тирах добиться невозможно. В результате непременное требование соревнований - приближенность к реальным условиям службы - нарушалось.

- Стрельбище еще не достроено, - пояснил В. Хисматулин, - но у нас есть договоренность с руководством "Газпрома" о долевом участии в строительстве. Благодаря этому гражданский проект стрельбища нам удастся слегка "военизировать" - проложить трассы для биатлона и т.п.

Соревнование было разделено на пять этапов: "бег-снайпер" (400 метров на лыжах inkl стрельба по мишени из снайперской винтовки), задержание условного преступника; задержание милицейского УАЗ и погоня за ним в процессе движения; преодоление полосы препятствий; метание гранаты, стрельба из помпового ружья, оказание первой

помощи пострадавшему.

- "Сюжет" этапов навеян реальными условиями милицейской службы? - спросили мы у заместителя начальника УВД по кадрам В. Ульянова.

- В принципе, да. Ильжи - тоже, не удивляйтесь. Были случаи, когда нам доводилось по снегу 5 километров преследовать преступника в лесу. А медицинская подготовка не только у американских полицейских на уровне... Наша же даже роженице помогли, т.к. знали, что делать, благодаря преподаванию медподготовки в учебном центре.

Почти до конца соревнований были сомнения, успеют ли подъехать "сломавшиеся" в пути команды из Польши и Когалыма.

Поистине цезарь поступок повторил птичек, буквально перед заходом последних участников на этапы появившиеся на стрельбище: пришли, увидели и победили. При подведении итогов они оказались на втором месте по общим результатам.

- Стрельбище еще не достроено, - пояснил В. Хисматулин, - но у нас есть договоренность с руководством "Газпрома" о долевом участии в строительстве. Благодаря этому гражданский проект стрельбища нам удастся слегка "военизировать" - проложить трассы для биатлона и т.п.

Соревнование было разделено на пять этапов: "бег-снайпер" (400 метров на лыжах inkl стрельба по мишени из снайперской винтовки), задержание условного преступника;

задержание милицейского УАЗ и погоня за ним в процессе движения; преодоление полосы препятствий; метание гранаты, стрельба из помпового ружья, оказание первой

Татьяна КИФОРУК.

На снимках: на этапах - профессиональные.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

В ПРОКУРАТУРЕ

В честь освободителей Европы



В канун Дня защитников Отечества городской совет ветеранов и территориальная социальная служба

собрали за праздничными столами самых "юных" из здравствующих ветеранов Великой Отечественной войны - тех, кому недавно исполнилось по 70 лет. Им довелось попасть на фронт восемнадцатилетними, в самом конце войны, освобождать Евро-

пу, штурмовать Берлин. Председатель горсовета ветеранов А.Н. Сибирцев поздравил своих земляков и соратников с праздником. Каждому из них были вручены ценные подарки.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Фото автора.

ПОЧТА: "ЗА" И "ПРОТИВ"

Не повитесь на слова

Дорогая "Трибуна"! Лишет тебя пенсионерка Евжакова Галина Николаевна. Обращаюсь к любимой газете, а через неё и к читателям нашего мирного города впервые.

Скоро состоятся выборы президента России. Подготовка к ним идет. Борис Николаевич Ельцин дал согласие оставаться президентом на второй срок. А это значит, что мы будем счастливы, если проголосуем за него. При нем возврат к прошлому невозможен, ибо он многое изменил в лучшую сторону. О прошлом жалеют только, кто не хочет хорошо пошевелить мозгами, кому выгодны распределители продуктов и товаров "всем поровну, но себе побольше". Партия Г.Зюганова обещает нам то, что мы уже прошли, но счастливы не были. Денег на хлеб не хватало, приходилось занимать. За продуктами стояли в очередь, место в которых занимали с вечера.

Так что экономика не поднимется от замены президента. Из тех, кто хочет стать главой России, один Борис Николаевич Ельцин сердцем переживает за народ, день и ночь думает над тем, чтобы найти какую-нибудь путь к улучшению жизни.

Я обращаюсь к сургутянам: не пойдитесь на красивые слова кандидатов в президенты. У них на уме совсем не забота о народе. Я хочу призвать вас голосовать за честного и бескорыстного Бориса Николаевича Ельцина. Только при нем мы будем счастливы.

С уважением Г.ЕВЖАКОВА

Как жить?

Уважаемая редакция! Не могу не написать после прочитанного в "Сургутской трибуне" 16.02.96 г. письма пенсионерки Зулаевой "Не разжигайте огонь".

Она напомнила хочет Конюхову, что "Россия шага к развалу 75 лет". А сама она помнит, какой была Россия до 1917 года? Сколько было в России "Уралмашзаводов", "КамАЗов", "ВАЗов", "Магниток", космических кораблей... Не будем даже обронить мощь завода.

А что осталось после войны 1941-1945 гг.? Однако все было восстановлено, и после 1947 года цены постоянно снижались. И разве было в 60-х, 70-х, 80-х годах, чтобы студентов из вузов и техникумов отчисляли за неуплату? Тогда отчисляли.

Одно за другим закрываются предприятия. Миллионы людей остаются без работы, а значит, и без средств к существованию. Они хотят работать, но их отсыпают в долгосрочные неоплачиваемые отпуска. Разве было такое, чтобы рабочие, учителья, учёные по полгода и более не получали зарплату? Чем кормить семью? Приводить её на экскурсии в заваленный импортным ширпотребом магазин? Вряд ли от этого будешь

Зулаева пишет, что колхозникам, когда-то не выдавали зарплату. А сегодня выдают? В Зерноградском районе Ростовской области в колхозе (написали мне старые приятеля) не платили деньги весь прошлый год, и, лишившись "отваливаний" по 50 тысяч рублей каждому. В счет зарплаты выдавали овощи. Не мясо, не мясопродукты, а овощи, которые ни одна семья не может обратить в деньги. Чайники плюют без сахара.

А теперь о своей нынешней жизни. Моя пенсия в феврале - 514 тысяч рублей, из которых 206 тысяч - квартплата, плюс (25x3400) 85 тысяч рублей на хлеб, 25 тысяч руб. за телефон, итого 316 тысяч. На продукты питания осталось 198 тысяч. А надо еще обновлять белье, одежду. Ну и как? Можно ездить?

Если к власти не придут умные, достойные, бескорыстные, думающие не только о себе, но и о народе люди, то толку не будет.

ЛАРИОНОВ,

постоянный читатель.

ХРОНИКА "ТЕМНОГО" ДЕЛА СО МНОГИМИ НЕИЗВЕСТНЫМИ

О "СПАК-банке", лопнувшем как мыльный пузырь, газета писала много раз. Возвращаясь к этой теме нас заставило представление прокурора города А.П.Маркина, направленное начальнику УВД В.И.Хисматулину. В этом документе прокурор потребовал принять необходимые меры к устранению нарушений законности при расследовании уголовного дела № 95/00065/32, а также привлечь виновных к строгой дисциплинарной ответственности.

Уголовное дело с девятым номером было возбуждено прокурором Сургута около года назад - 5 апреля 1995 года. К производству спустя две недели его принял следователь УВД С.Р.Немойтин. Взялся он за дело неспешно, вплоть до 20 апреля проводится допрос председателя совета "СПАК-банка" М.В.Русинова, еще через два дня следователь "на ковер" приглашает и о председателе правления банка М.А.Кряжеву.

Прокурор города внимательно следит за ходом следствия: банк, в котором перестали ладиться дела, существовал не сам по себе - он был связан обязательствами с вкладчиками, получил централизованные межбанковские кредиты. И в то же время полученные денежные средства раздавались без разбора налево и направо; платежеспособность клиентов не проверялась, гарантий, поручительств, залоговых обязательств от них не требовалось. Двух лет не прошло, как сошли с банка, а он уже оказался в состоянии раз渲а - не мог вернуть деньги своим вкладчикам, был не способен рассчитываться с межбанковскими кредитами, задолжал налоговым органам. Словом, "СПАК-банк" потерпел крах. И надо было хорошо разобраться, что же в стенах его произошло и кто ответит за случившееся. Вот потому прокурор и не выпускал из поля зрения это дело, подталкивая следователя к оперативным действиям.

25 апреля прокурором Сургута было дано письменное указание Немойтину по этому делу, и только потом следователь вынес постановление об изъятии кредитных документов у председателя совета банка М.В.Русинова. Почти месяц находился на то, чтобы выполнить эту простейшую процедуру. Странности продолжались: изъятые документы почему-то следователем не рассматриваются, к материалам уголовного дела не приобщаются, где они находятся сейчас - неясно. Ни шатко ни валко ведется следствие и в последующем. Видимо, следователь неукоснительно следует поговорке: "Тише едешь - дальше будешь" от того места, куда едешь.

Срок предварительного следствия продлевается вначале до трех месяцев, потом до пяти: а куда, собственно, торопиться? Материалы в деле почти не привыкают. Допрошен член правления банка Н.А.Рахманова, повторно отправлены в УВД Екатеринбурга поручение о допросе бывшего председателя правления Ю.В.Ващукова, который перенес

брался жить в уральскую столицу. К делу приобщаются учредительные документы "СПАК-банка", протоколы общих собраний его участников. Причем последние документы изъяты в то время, когда к следователю Немойтину это уголовное дело в производство еще не поступало! Собрана еще пара-тройка материалов, которые не проясняют картины.

Предварительное следствие застывает в конце августа. Прокурор Сургута через полтора месяца отменяет постановление о прекращении уголовного дела, и снова оно возвращается в следственный отдел УВД. Теперь к ведению его приступает следователь В.И.Сапоненко. Указания прокурора им игнорируются, не проводится ни одного следственного действия. Ровно через месяц и этот следователь приступает к новому налаживанию дела. Мотивировка такова: не установлены лица, которых надлежит привлечь к уголовной ответственности.

Между тем, время идет, с момен-

том поэтому прокурор направил представление руководству УВД, в котором он называет виновных своими именами, говоря о волоките, бездействии, грубом нарушении уголовно-процессуального закона, непринятии мер к всестороннему, полному и объективному расследованию и т.д., что не позволило до сегодняшнего дня установить истину, фактические обстоятельства преступления.

Следователем не сделано никаких попыток к установлению кредиторов "СПАК-банка", условий и суммы кредитов, полученных банком, причин их невозможности, изъятия их кредитных договоров с банком. Ничего не сделано следователем к установлению, допросу и признанию потерпевшим, по уголовному делу граждан, внесших в "СПАК-банк" свои денежные средства и получивших их во вред его руководства, установлению материального ущерба, причиненного гражданам", - так написано прокурорским представлением.

На двух страницах печатного текста подробно указаны "прокопы" в работе следователей, их поверхностное, незаинтересованное отношение к уголовному делу. Допрошены далеко не все сотрудники банка, которые могли бы пролить свет на многие факты. Не установлено местонахождение двух бывших заместителей председателя правления банка, которые распределяли кредиты; не делалось даже попыток найти их. Не выяснены связи, знакомства этих лиц, да и некоторые "руководящие" работники в материалах дела для выглядят "такими лошадками". Сплошные вопросы возникают даже у неопытного при изучении этого уголовного дела. Где, например, печатать банкакты проверок, если они проводились, документация "СПАК-банка"? Кто работал в нем, за что нес ответственность? Если у следователей возникли затруднения самостоятельно провести судебно-химическую экспертизу, то почему они не привлекли независимых экспертов?

"Не решен вопрос о наличии у "СПАК-банка" имущества и о наложении на него ареста. Не создано для расследования уголовного дела оперативно-следственную группу, несмотря на большую общественную значимость для жителей Сургута результатов расследования, несмотря на тот материальный ущерб, который причинен им по вине руководителей СКБ "СПАК-банка", - говорится в представлении прокурора.

А.П.Маркин отменил постановление о прекращении уголовного дела, а также освободил следователя С.Р.Немойтина от дальнейшего ведения предварительного следствия.

Зоя СЕНЬКИНА.



Рисунок Вячеслава Шилова

На чне

**Оборот
"чёрного
рынка"
наркотиков
измеряется
сегодня
в России
четырьмя
триллионами
рублей.**

В прошлом году килограмм опия-сырца тянулся на 20 с лишним миллионов рублей, килограмм маковой соломы - 350 тысяч, гашиша - 4,5 миллиона, грамм кокаина - 250 долларов, морфина - миллион рублей. Цены с того времени выросли в среднем на 80-100 процентов.

СВЕРСТНИКИ

Так случилось, что в этот день у меня было две встречи. Одна - запланированная, в городском суде, вторая - неожиданная, в спортивном комплексе "Факел".

Встреча с двумя парнями, двумя сверстниками, которые по разному с молодостью распорядились своим судьбами. Алексей, 20-летнего молодого человека, судили за незаконное приобретение и хранение наркотиков. Об этом мы расскажем в следующем выпуске.

Сергей я не видела уже года два, раньше он жил в нашем доме. За это время окончил школу и сейчас заочно учится в юридическом институте. Работает в автотранспортной конторе. Больше пяти лет занимается каратэ.

- Как дела, Серёжа? - спросила его, находясь еще под впечатлением от судебного разбирательства.

Тот засмеялся:

- По-прежнему проблемы с отцом. Едва появляясь на горо-
де после 11 вечера, начинается серьезный разговор. Но я не обижайся, это в школе после таких проработок я дергалась, запиралась в своей комнате. Сейчас понимаю, что по большому счету отец прав. Многие ребята из моего класса, предоставленные сами себе, давно уже "сидят на игле".

Я не удерхалась и рассказала ему об Алексее, который всего на год старше его.

- Вот видите, здесь большая вина матери, которая слишком доверяла сыну. Тём более, зная о его слабом характере. Мне кажется, - добавил он, - с раннего возраста пацанов надо приводить в спортзалы. Особенно тех, у кого не все благополучно в семье.

На занятиях очень жесткая дисциплина, и с действием начинешь ее принимать. У нас, например, тренер предупреждает всех новичков, да и не только их: "Закуришь, рюмку выпьешь - выгнан в шею". И ребята это помнят.

За пять лет, что занимаюсь спортом, из нашей секции ушли лишь двое ребят, и только по своей глупости. Одного из них

Россия производит для медицины наркотиков на полтора миллиарда рублей ежегодно, а ввозит на 300 миллиардов. Зачем? Президент Фонда спасения детей и подростков от наркотиков Владимир Иванов считает, что на всю Россию для лечебных целей хватило бы... 1 кг сухого опия.

ЕЩЕ ОДИН ВЫХОД?

Как нам сказали в городском управлении народного образования, в школе №238 открылся медицинский кабинет "Здоровье".

Инициаторами его создания стали также работники отделения по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и психоневрологического диспансера.

Теперь ребята, попавшие в зависимость от наркотиков и алкоголя и живущие в районах геологов, Чёрного мыса, 25 и 27 микрорайонов, смогут получать бесплатную психосоциальную помощь и необходимые консультации.

«МАМЫ» И «МАМКИ»

**"Белый порошок"
неизменно находит своих
адресатов. Сегодняшний
день - не исключение.
Среди тех, кто вот-вот
сделает очередную "отметку"
на своей вене, будут
и женщины. Матери.
Или те, кто ими готовится
стать...**

Эти наркоманы неоднократно появляются в наркологическом диспансере, и будут, вероятно, сменять одна другую, двигаясь по этому замкнутому кругу. Врачи говорят, что в бесседах с ними даже специалисту трудно различить, где правда, а где ложь. У них уже особая психология.

После заседания комиссии по делам несовершеннолетних я подошла в коридоре к одной из наркоманок - Оле. Первое чувство, которое испытываешь к ней - это жалость. Она плачет и прогнила свою судьбу. Медики считают, что многие из них играют именно на этом чувстве окружающих - на жалости.

- Я больше не буду, завязываю.

Выход потом замуж, рожу детей.

Верится с трудом. Говоря так, юные наркоманки продолжают

свою работу по разрушению генов будущего ребенка.

Среди наркоманов бытует выражение - "своего врага посажу на иглу". А кто враг у девушки-наркоманок? В первую очередь будущий сын или doch.

Ольга рассказала, как у ее подруги родился ребенок с большим сердцем. А до этого та два года уже сидела "на игле". Почему-то врачи не обратили внимание на ее вены...

Другая молодая наркоманка, не имея достаточных средств, стала использовать сверхтоксичную смесь, изготавливая ее из аптечных препаратов. Год пользовалась, и чуть было "крыша не поехала". А длительное пользование этим составом приводит к параличу. Дети рождаются от наркоманок маленькие, щупленькие, с часто появляющейся на лице синевой и судорогами. Надо, чтобы будущие матери видели этих чужих детей.

Оказывается, в период родов у наркоманки бывает "ломка", и эти судорожные движения испытывает в утробе матери и ребенок. А появившись на свет, он наследует это состояние.

Как правило, такие дети дол-

не живут или становятся инвалидами. Их судбами распорядилась собственная матери.

А теперь о другой категории женщин - "мамках". Так называют наркоманок, которые опекают молодых. Во времена рейда с инспекторами по делам несовершеннолетних в 25 микрорайоне мы попали на квартиру некой Любы. Дверь была открыта, но самой хозяйкой не было. Зато здесь находился паренек, у которого с собой был наркотик. А на столове стояла посуда, в которой недавно готовили смесяц. Но в этот вечер эту сорокалетнюю женщину мы так и не дождались. Такие, как Люба, знают, что из чего готовить, где достать, какая доза нужна, чтобы "стоти".

Этих "мамок" подростки не выдают: "Я просто сюда зашла", "Ничего о ней не знаю"...

Разные женщины - очень юные и зрелые, но с общей страшной судьбой.

В прошлом году в Госдуме были разработаны два законопроекта о наркотических средствах и психотропных веществах, а также о противодействии их незаконному обороту.



РЕЗОНАНС

КОГДА-ТО ВАМ БУДЕТ СТЫДНО СМОТРЕТЬ НАМ В ГЛАЗА

Я прочитала в вашей газете страницу "На острие иглы", в которой выступили сургутские подростки, и решила также высказать свое мнение.

Не хочу повторять приведенные фразы о вреде наркомании, об этом достаточно говорят специалисты. И все же считаю, что многие не до конца осознают весь ужас этой болезни.

В сводках УВД сообщают о

пойманных пацанах, у которых

нашли пакетики "вещества рас-

титательного происхождения" или

два-три грамма "белого порошка".

Но это же крупы! И не

могут органы правопорядка не

знать о местах продаж наркотиков и "травки".

И сама их не

употребляю, но знаю, что в со-

седнем доме женщины торгуют наркотиками, а снабжают ее

приезжие лица "кавказской на-

циональности" и "воротилы"

центрального рынка. И ни разу

от знакомых парней, которые у

нее отовариваются, не слышала,

чтобы к ней нагрянула мили-

ция. Хотя в этой квартире она

живет уже несколко лет.

И в Сургуте намного больше

молодых наркоманов, чем об

этом сообщает статистика. В УВД знают только о тех, кто стоит на учете, лечится добровольно. Репальные цифры намного страшнее.

Каждый четвертый наркоман способен изготовить "кайф" самостоятельно.

А чем же, простите, еще заниматься? Вопрос, вечно вertiaющий в голове молодых людей, один: "Куда пойти?" Спортивных секций не только недостаточно, но и не всем по карману занятия в них. Да и всех спортом не заинтересует. Теперь скажите, где провести вечер или выходные нормальным подросткам? Однажды ресторана не "прокормят" всю нашу молодежь, к тому же там очень дорого. Шумные дискотеки? Так они тоже не всем по душе. Может, есть какие-то совместные культурно-развлекательные программы для молодежи, но в 13 часов на дискотеку, как приглашают некоторые дворцы культуры... Извините, но это же смешно и пустая трата городских средств.

Так не лучше ли финансировать на открытие молодеж-

ных кафе и баров? Да, нынешнее поколение выбирает танцы, сауны, бары, спорты - "пепси", а не библиотеки и кружки по прикладному искусству.

И я не согласна, что не посещающие курсы иностранного языка, бассейн, кружки должны обязательно стать наркоманами. Всему виной - бездели. И не нужно разделять ребят на наркоманов и на остальных учеников. Это же негуманно, неужели не понимаете? И напрасно думаете, что таким методом можно разрешить проблему.

Подростки по-прежнему собираются в подъездах, те, кто постарше, - в квартирах.

И так будет до тех пор, пока не появятся недорогие, тихие, уютные кафе, куда придешь помочь нашему поколению, чтобы позже не было стыдно смотреть нам в глаза.

И очень много в этом вопросе зависит от "отцов" города. Помогите нам, молодые, проголосуйте руку помощи нашему поколению, чтобы позже не было стыдно смотреть нам в глаза.

Саша Т.

Страницу подготовила
Людмила БОКОВА.

**ПРЕДПРИЯТИЕ
РЕАЛИЗУЕТ:**

* кирпич красный
одинарный М-125,
по цене 1280 руб./шт.
(включая НДС
и стоимость
поддонов).

* плитку дорожную
ПДН

2х6, по цене
1.550.000 руб./шт.

Чили обменяется
плиту и кирпич
на дизтопливо
и бензин.

Телефон
34-84-75.

АО «Стрх»

предлагает к реализации:

- * краску НЦ-132, НЦ-25
(дата изготовления 01.1996г.,
цвета: белая, черная, красная,
желтая, защитная, голубая,
серо-голубая, зеленая)
- * растворитель 646 по 0,4 л
- * лак паркетный
- * вентили ДУ-20,
- редукторы БКО-50, БЛО-2-5
- * газоизвестковые
генераторы АСП-10
- * мраморную плитку
- * трактор ДТ-75 (бульдозер)
- * погрузчик ковшовый (б/у).

Обр.: п. Звездный.

Тел.: 33-80-17, 33-82-11
(с 8 до 17 часов).

Широкий диапазон лечения
объясняется содержанием
в МИГИ-К 12 витаминных
макро- и микроэлементов
(целая аптека)
природного происхождения.



НАЗНАЧЕНИЕ: для больных, подвергшихся облучению (освобождает организм от радионуклидов), восстанавливает иммунитет - фундаментальный элемент, нормализует состав крови, повышает устойчивость организма. Помогает излечению онкологических больных (особенно мастопатия), язв желудка и 12-перстной кишки, излечивает сахарный диабет, атеросклероз. Излечивает заболевания верхних дыхательных путей (аллергии, астму), снижает стресс, способствует быстрому заживлению ран, особенно ожогов, восстанавливает потенцию, улучшает зрение. Излечивает женские воспалительные процессы, рассасывает фиброматомы. Для профилактики рекомендуются детям с раннего возраста. Получены последние данные исследований на излечение кожных заболеваний (экзема, псориаз).

Противопоказаний не имеет, аллергия не вызывает, безвреден, последствий не вызывает. Курс лечения 21 день, по столовой ложке в день. Стоимость курса лечения 250 тыс. рублей.

Изучим спрос на МИГИ-К в Сургуте, пришло повторить заявку его еще на 500 больных, чтобы не тратиться на дорогу в Сочи.

Советуем брать МИГИ-К из первых рук, опасаясь подделок.

Купить МИГИ-К можно в ДК "Энергетик",

с 10 до 17 часов, без выходных.

**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ФИРМ!
Салон «СПЕЦОДЕЖДА»**

предлагает к реализации:

* **ОДЕЖДА:** костюмы - нефтяники (зимний), пониженный температурный, сварочный зимний, сварочный летний, энцефалитный, геологический, хлопчатобумажный, камуфлированный, лесоруб; поплатье меховое; куртку летнюю, куртку ватную, шапку меховую (замш.), шапку меховую (сукно), подшлемник трикотажный, плащ брезентовый, халат белый, халат темный, брюки ватные, брезентовые с д.н.н., х/б с брез. наладон., нефтесортировочные (НМСР), ватные, меховые, "краги".

* **РУКАВИНЫ:** хлопчатобумажные, брезентовые, брезентовые с д.н.н., х/б с брез. наладон., нефтесортировочные (НМСР), ватные, меховые, "краги".

* **ОБУВЬ:** ватные и обрезиненные, н/обрезиненные, сапоги кирзовые, сапоги резиновые, сапоги болотные, сапоги - "бахилы", боты дизайнерские.

* **СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ:**

штаны ННС-3-60 для сварщика, очки газосварщика, очки электросварщика, противогазы ГП-5 26-70-1-90, пояс предохранительный для строителей

* **ВЕННИКИ.**

Обр.: Нефтеюганское шоссе
(база "Сургутнефтегазавтоматика",
напротив пивзавода).

Тел. 46-92-01.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

- кирпич силикатный
полупористый;
- цемент белый М-400;
- клей ПВА;
- кафельную плитку;
- электронstrument;
- пистолеты ПЦ-84, патроны Д-4;
- электроды МР-3, АНО, ОЗС,
- ЛБ-52 диам. 3 мм;
- эл. памятники 36 и 220В.

Обр.: "Сургутгазснаб", каб. №208.

Тел. 39-01-44.

«СТ»

Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам. редактора, отв. секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-88-14,

77-88-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 22-86-01; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-89-96;

отдел рекламы - 22-87-88; тиражный - 22-82-51, 22-92-89.

Наш адрес: 628000, г. Сургут, ул. Маньковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистрирована Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о срочных информационных сообщениях №16-162 от 18.12.1992г.



«СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК»

Лицензия №588.

Зарегистрирован ЦБ РФ

как депозитарий, свидетельство № 0047144709B

Управление ценных бумаг предлагает:

продажу векселей со скидкой от номинала;
продажу процентных векселей;
учет (оплату) векселя до наступления срока;
экспертизу и оценку векселей других эмитентов;
депозитарное обслуживание.

г. Сургут, ул. Энергетиков, 20,

Управление ценных бумаг, тел.: 77-53-24, 21-30-71.

Размещая средства в вексель "Сургутнефтегазбанка", вы сможете воспользоваться льготным налогообложением дохода по векселю.

ВЕКСЕЛЬ

**ПРИНИМАЮТ ЗАЯВКИ
НА ПОСТАВКУ**

клей ПВА

по цене 14.000 руб. за кг,

электродов ОЗС-4

по цене 7.300 руб. за кг.

РЕАЛИЗУЮТ:

* **клей ПВА -** 16.800-19.800 руб. за кг

* **электроды ОЗС-4 -** 8.500-9.300 руб. за кг

* **смесители:** для кухни - 50.000 руб.

для ванной - 95.000 руб.

* **сантехнические вентили.**

ПОСТОЯННО В ПРОДАЖЕ:

* **пищущие машины "Ортек",**

"Лобзик", "Оливетти",

"Канза", "Бразер"

* **калькуляторы "Ситилен" -** 8-16 разр.

ОБР.: ул. Сибирская, 11/2,

каб. №21 (мкр. строителей).

ТЕЛ.: 76-68-79, 22-51-08.

ПРЕДЛАГАЮТ:

* **прожекторы ИО 04-1000**

* **светильники РКУ-250 со стеклом**

* **диэлектрические перчатки, коврики, болты**

* **предохранители ПН-100A, ПН-250A**

* **провод ПВХ, АППВ**

* **кабель АВВГ, КГ, РПШ**

* **эл. радиаторы масляные "Луч"**

* **эл. паяльники 40, 65, 80, 100 Вт**

* **щитки осветительные ОП-6, 12, ОШВ-6, 12**

* **ящики ЯП на 12 и 36В**

* **автоматические выключатели**

* **лампы.**

Тел. 39-01-40.

Торговая фирма «BAUFLEX»

**ПРЕДЛАГАЕТ ОФИСНУЮ МЕБЕЛЬ
ВЕДУЩИХ ФИРМ
ИТАЛИИ И ГЕРМАНИИ**

Программист-дизайнер на ваших глазах расположит мебель на экране монитора, с учетом размеров вашего офиса и желания.

Привлечение нетрадиционных элементов для компоновки мебели создаст повышенный комфорт.

При оформлении заявки более чем на 3 рабочих места - скидка от 10%.

Только у нас доставка и сборка табели производится бесплатно.

А ТАКЖЕ ВСИ ГДА В ПРОДАЖЕ

ОРГТЕХНИКА И КАНЦЕЛЯРСКИЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.

1. PENTUM-100/8-540, по цене 10.000.000 руб.

2. Компьютер 486/DX4-100/8/850, по цене 8.000.000 руб.

3. Компьютер 486/DX4-100/4/420, по цене 6.900.000 руб.

4. CD-ROM(2)-SB16+активные колонки, по цене 1.100.000 руб.

Приобретении более 3 единиц - скидка 5%.

Звоните нам по тел. 21-17-83, и цены вас приятно удивят.

**Официальное представительство итальянской
фирмы «ARAN»**

(известного производителя кухонной мебели)

приглашает оформить индивидуальные заказы

на кухонные гарнитуры фирмы «ARAN»,

которые по желанию заказчика могут комплектоваться набором электрооборудования в любой

комбинации (холодильник, посудомоечная машина, стиральная машина, микроволновая печь, духовка, плита, вытяжка, подсветка),

духовка, плита, вытяжка, подсветка,

а также реализует:

*** КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ** этой фирмы

- натуральное дерево;

- стеклокерамическая плита и духовка с грилем;

- мойка со смесителем;

- вытяжка;

- подсветка

* САНФАЙНС итальянского производства фирмы "Ceramica Gravina"

* ВАННЫ ЧУГУННЫЕ - размеры 170x70, 150x70 (в комплект входят ножки, сифон, перелив)

* КОМПЛЕКТЫ САНФАЙНС

* СМЕСИТЕЛИ фирмы "Gattoni".

Адрес: ул. Профсоюзная, 21, 2-й этаж.

Тел. 33-95-16.

Приемно-диспансерный

КОНДИЦИОНЕРЫ И ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ любой мощности с установкой и гарантийным обслуживанием, по умеренным ценам.

РЕАЛИЗУЕТ ГАРАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ:

- приспособления для очистки санузлов

- смазочно-заправочные установки

- установки для пуска двигателей в холодное время

- кран самоходный КС 43-72 В. гр 20 тн

- токарный станок пр-ва Болгарии, б/у.

И другое гаражное оборудование.

ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ

НА ПОСТАВКУ ЛЕГКОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ. "АЗелей", автобусов "ЛАЗ",

"ПАЗ", "КАВЗ" любой комплектации, а также грузовых автомобилей

и различной спецтехники.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, каб. 327. Тел. 33-78-18.

Филиал № 7
АООТ «СУРГУТНЕФТЕПРОМСТРОЙ»

предлагает в работу монтажные краны РДК-25, ДЭК-250.

ОБР.: г. Сургут-7,

ул. Рационализаторов, 6.

Проезд авт. № 1, 8 до ост. "Ул. Терешковой".

ТЕЛ. 46-31-92.

РАЗНОЕ

Предлагается работа в свободное время. Тел. 34-55-39 (с 9 до 12 часов).

Походение бездмет. Тел. 34-76-28 (с 9 до 11 часов). 34-55-39 (с 18 до 20 часов).

Работа в СКВ: походение без диет. Тел. 34-59-00.

Срочно снимут однокомнатную квартиру в мкрн. строителей. Тел. 22-99-96.

**ОРГАНИЗАЦИЯ
РЕАЛИЗУЕТ**

**НОВЫЕ (БЕЗ ПРОБЕГА)
АВТОМОБИЛИ ВАЗ.**

**ТЕЛ. 22-66-69
(с 9 до 17 часов).**

Учредители: Сургутская городская Дума и коллектива редакции.

Издатель - комитет по средствам массовой информации администрации Ханты-Мансийского автономного округа

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5

Подписано в печати: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Формат: 60x84, Заголовок: "СТ", Запись №1616.

За тексты объявлений ответственность несет рекламодатели.